

高考进行时

好天气 好心情

本报记者 刘思远

“陪考大军”阵容不减

与往年相比,今年高考的“陪考大军”有增无减,场面蔚为壮观,既有全家总动员,也有单个家长陪伴,已然成为高考中一道独特的风景。不少家长直言:高考也是家长的一次心理考试。

在某保险公司做业务员的杨女士特地从单位请假出来,守候在一中的考点外。她的儿子是一名体育特长生,已经参加过专业考试,而且成绩还相当不错。尽

管如此,杨女士悬着的心依旧没有放下,“说不担心是不可能的,但对孩子只能说顺其自然吧,不要给他压力。今年高考的录取比例较高,希望他能考个好学校!”

上午11时,家住珠晖区的陈女士和丈夫驾着车来到一中的考场外,在她手里,提着中午给儿子吃的午餐。“都是孩子爱吃的東西,让他轻松应考。”陈女士告诉记者,端午节放假的时候她和丈夫特地与同事调了班,这次来陪

孩子高考,算是补休了,不用考虑工作的问题。“不给他压力,正常发挥就行!”陈女士笑着道。

语文试题普遍称简单

11点30分,随着铃声敲响,语文学科考试结束。记者注意到,考生普遍面带轻松笑容。

对于语文试题,考生们的说法似乎都比较一致:比较简单。“跟平常我们考试的差不多吧。”周同学告诉记者,因为考前老师已经对作文做过一些预测,所以

—高考首日见闻

面对今年的高考作文时还是比较轻松,“可能是天气好心情好的缘故吧,感觉和考前的几套模拟题相比,今天语文试题的难度降低了,做起来比较轻松,写完作文还不到11点。”

另外,一些考生告诉记者,进入考场之前,心里还是比较紧张的,但是进入考场后,发现高考考场并没有他们预想中严肃紧张的气氛,考场的布置和监考老师的态度都比较轻松,这能给他们减少不小压力。

两路段略有不畅

分别为湘江南路和黄白路;
交警建议送考车绕道蒸湘南路和外环线

本报讯 (记者 向吟吟)

昨天是高考第一天,在早上和下午的送考时间段内,我市城区各主要交通干道均通畅。只有湘江南路和黄白路一线出现了短暂交通堵塞,市交警部门提醒广大市民和高考送考车辆及时变更行车路线,确保考生不耽误考试。

今年我市城区7个考点中有3个考点(市五中、市八中和市职业中专)分布在湘江南路和黄白路一线,送考时间段车流量非常大,加上老大桥的湘桂铁路每15分钟有一趟火车通过,交通

压力很大。“今天早上其他路段都很畅通,但是在湘江南路和黄白路一线引发了交通堵塞。”市交警支队队长罗光耀表示,经过及时有效疏导,没有出现考生迟到现象。他提醒送考车辆可以绕道蒸湘南路和外环线,以减轻湘江南路和黄白路一线的交通压力。122指挥中心还将随时掌握路况,及时报告道路拥堵情况,调度警力疏导保畅。其他市民高考期间尽量少驾车通行该路段,为高考考生顺利考试让路。

两千“爱心车”送考忙

本报讯 (记者 李明靖)“爱心送考让我们感受到了来自全社会的关怀与温暖,我们将满怀信心地走进考场,迎接挑战!”昨日上午8点20分,市一中门口,当考生刘军从一辆标有“爱心送考”的出租车中走出来时如是说。当天,全国一年一度的高考正式开始,我市“爱心送考”也拉开了序幕,2000余台爱心车辆忙碌在各大考场之间。

市城市公共交通管理处副主任郭华对记者表示,今年是我市公共交通行业开展“爱心送考”的第7个年头,公共交通管理系统至少有1700余台“爱心车”参与送考活动,其中800台出租车车主踊跃报名,全市900多台公交车全部参与。加上社会车辆300台,全市共有2000台车辆参与了

送考行列,完全能够满足考生需要。

当天,记者在市一中门口看到,经过学校门口的39路、81路公交车统一在前挡风玻璃右上方张贴“爱心送考”标志,考生可以凭高考准考证免费乘坐公交车。

沪湘汽车集团也参加了此次爱心送考,司机王先生刚送达一个考生,接到要求送考的电话后又马上掉头接人。据悉,在高考期间,社会爱心车辆对特殊考生进行“一对一”的免费服务。

“风油精、仁丹、矿泉水,都带好了。”船山出租车公司刘姓的哥细数着车上的物品,虽然已经参加过多次“爱心送考”,但做起准备工作他还是十分谨慎。前天上午,他已做好车辆的技术状况检测,确保车辆各项性能安全稳定。



交警对高考路段实行交通管制。王翟 摄

项工作已非常有经验。”

记者昨日早上联系“122”交通报警中心获悉,我市城区各主要交通干道大部分通畅,无交通事故报警,全市“爱心送考”秩序井然。

昨日上午7:30,在市二中考点周边路段早早设置了警戒线、禁行牌。正在执勤的石鼓交警告诉记者,他们7点钟就过来对路段实行交通管制,禁止无关车辆通行,以减小噪音对考场的影响。“今天交通秩序非常好。”执勤交警说,“市二中是高考老考点,我们对做好高考各

项工作已非常有经验。”处罚。因发生交通事故不能正常行驶的,交警部门将积极协助并联系换乘其他车辆,或改用警车护送,确保考生和考试试卷安全、准时到达目的地。

尽管如此,交警部门仍提醒广大考生及家长:送考时段部分路段容易出现交通不畅或拥堵现象,建议广大考生提前出门前往考场。此外,市交警支队还专门成立了应急突击队,加强考点周边、易堵路段的巡逻管控,随时准备接受考生求助和应对突发情况,确保广大考生不误考。

高考期间,交警部门对接送考生车辆发生的一般交通违法行为,实行教育为主,不予

关于办理相关房屋产权登记的公告

衡阳市湘江外滩建设开发管理有限公司(原衡阳市防洪工程项目建设指挥部)于1994年将许喜生居住的直管公房拆除后在石鼓区演武坪综合楼安置其住宅房屋一套,房号为505室,混合结构,建筑面积为63.76平方米(其中房改房面积49.49平方米,商品房面积14.27平方米)。

衡阳市浩洋房地产开发有限公司将其公司开发的坐落于石鼓区人民路1—7号A栋1006室,建筑面积为96.02平方米的商品房卖给了张元姣(430425195307267327)。

衡阳市第二房地产综合开发公司将坐落在石鼓区三眼井8号311室其中的建筑面积为13.70平方米的一间房屋卖给了李迎关(430403195412011077)所有。

现上述三人持相关办证资料申请办理上述房屋的产权登记。依据《房屋登记办法》相关规定,现予公告,如有异议,请在七日内提出,逾期我处将依照法律法规办理房屋产权初始登记。

特此公告。

衡阳市房地产产权监理处
2011年6月8日

“全国百姓放心示范医院”动态管理第三周期社会公示

由中国医院协会评选出的“全国百姓放心示范医院”,现进行动态管理第三周期“媒体与网站”社会公示。

衡阳市妇幼保健院为“全国百姓放心示范医院”(创建医院)

敬请社会各界和广大患者对该院2010年1月—2011年5月期间的监督意见反馈我会。

★反馈时间:2011年6月8日—14日

★反馈网站:fyy.zgkw.cn(点击“百姓评议”栏目即可进入)

★反馈电话:022-83520810 022-83520719

★反馈传真:022-83520810 022-83520719

★反馈邮箱:fyytbs@126.com

中国医院协会

2011年6月8日

衡阳仲裁委员会公告

阳雄斌:

衡阳市福城房地产开发有限公司诉阳雄斌商品房买卖合同纠纷一案本会已受理,因无法直接向你送达有关法律文书,现依法向你公告送达:衡仲受字[2011]第17号仲裁案件受理通知书、仲裁申请书副本、衡阳仲裁委员会仲裁规则、衡阳仲裁委员会仲裁员名册、举证通知书、仲裁员选定文本等。自发出公告之日起,经过60日,即视为送达。提出答辩状、提交证据,选定仲裁期限为公告期满后15日内,你若未在规定期限内选定仲裁员,将由本会于公告期满后第16日依法指定仲裁员并组成仲裁庭,并于公告期满后第23日(遇法定假日顺延)在衡阳仲裁委员会开庭审理本案,逾期将依法缺席裁决。

衡阳仲裁委员会

2011年6月8日

迁坟公告

因省市重点工程湘南地区电网应急抢修工程项目建设的需要,位于衡阳市东外环路以西、规划中的双江路以东、华天路以南、规划中的雁城大道以北的珠晖区酃湖乡上托村周家、丁家、祁家、坝塘、湾塘、王江、红光、罗家、尹家九个组505.1亩土地被征用。凡在此范围内的坟墓,请坟主在2011年6月15日—7月15日期间到珠晖区湘南地区电网应急抢修工程项目建设协调指挥部办理迁坟相关手续,并自行迁移完毕,逾期未迁之坟将作为无主坟处理。

特此公告。

珠晖区湘南地区电网应急抢修

中心工程建设协调指挥部

2011年6月8日

下列表件声明作废

1、市交通运输管理处发给王辉煌4304240020009000658号从业资格证

2、市交通运输管理处发给何鹏4304050010107000052号从业资格证

3、中国银行衡阳市分行发给衡阳县民爆器材专营公司J5541000016801号开户许可证副本

4、市公安局青山派出所发给邹毅430402197601081528号身份证件

5、国家新闻总署发给邹毅B43000401000041号记者证

6、市工商局珠晖分局发给珠晖区东之杰超市430405600065105号营业执照正本

7、市珠晖区国税局发给衡阳市映宏贸易有限公司01492094号增值税普通发票

8、市交通运输管理处发给罗信孝4304240010009000041号从业资格证

土地资产处置公告

衡南县粮食局现有一处置换土地896m²(划拨用地),坐落在茶山镇东外环路安置小区内,需面向社会公开处置,底价25万元,与交易有关的所有税费(含土地出让金)由买受方承担。有意购买者请持有有效证件及带保证金10万元于2011年6月15日下午4:30止到衡南县产权管理中心登记报名。联系电话:8550784或13975424188。

衡南县产权管理中心

2011年6月8日

临时停电安排

2011年6月9日预计时间9:00—18:00 10KV廖红线#0007杆T接支线后段(太平小区、太平小区试验小学一带)停电检修。

2011年6月10日预计时间9:00—18:00 10KV岳静线#0003/3#杆T接支线后段学院路冶金家属区一带停电检修。

2011年6月10日预计时间9:00—17:00 10KV明桑线蒸水桑园分支箱#301断路器后段(华丰房产一带)停电检修。

(以上停电线路遇下雨顺延一天)

特此公告。咨询电话:95598

衡阳供电局

2011年6月8日

衡阳市国土资源局国有建设用地使用权拍卖公告

根据土地管理法律法规规定,经衡阳市土地储备与经营委员会第二次会议批准,我公司受衡阳市国土资源局委托公开拍卖以下宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

编号	位置	面积(亩)	土地用途	规划指标要求			出让年限	交地标准	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
[2011]拍字03号	石鼓区松木乡朝阳村,石鼓路以南地段	99.53	城镇住宅、商业	控制在3.0以内	≤28%	≥35%	住宅70年 商业40年	仅完成征地和房屋拆迁	1600

注:1、界址点见附件;

2、拍卖成交总价款不含契税、新菜地基金、社保费、除征地和房屋拆迁外其他多通一平、三杆搬迁、其他设施等,由买受人另行缴纳。

3、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可联合申请。但申请人有土地闲置行为的,历年中有欠缴土地规费(包括土地出让金)行为的,以及其他法律法规规定不得参加竞买的,均不予以受理。

4、本次出让的详细资料和具体要求,见拍卖文件。申请人可于2011年6月7日至2011年6月27日,到衡阳市金锤拍卖有限责任公司获取公开出让文件。申请人提交书面申请、交纳竞买保证金并到达指定账户的截止时间为:2011年6月27日17时00分。

蛇医类风湿专家邹华
一朝解除18年类风湿病

我叫熊莉英,今年38岁,郴州宜章人。在读高中的时候被确诊为类风湿病,当时在医院服用激素治疗,有些效果,但从1993年起,手指和踝关节变得肿大,畸形,晨僵很严重,四肢肌肉萎缩。到省城医院CT拍片检查,并发腰椎间盘突出症,骨质增生,右下肢麻木,疼痛不已。小便失禁,其花去治疗费用3.6万元。2001年下半年,导致卧床不起瘫痪了。内心无比绝望,真想自杀一死了之。

去年,我一亲戚同学到湘潭看病时,从《湘潭日报》、《湖南日报》上偶然得知了中国蛇医副会长、华侨风湿病医院有一位叫邹华的类风湿病专家和李万泉教授,擅长运用蛇伤药草配方治疗类风湿病。小针刀穴位治疗类风湿、直角盲肠炎效果极好,医疗经验面积近2万平米,开设病床200张。我在家人陪同下,抱着试一试的心情,专程到湘潭市汽车东站对面的华侨风湿病医院找到了邹华教授,估对我认真接待,

李万泉教授为我开单拍片检查后,中医诊断为:肝肾阴虚、肺脾气滞、气血瘀滞。嘱咐我住院30天,邹华、李万泉教授每天采用小针刀穴位种植埋线、蛇药熏蒸、骶管滴注神经营养液、内服五步蛇、白花蛇舌草、金线吊灯花、筋骨草、半枝莲、走马风药物,外敷蛇油膏草药,熬他俩精心治疗20天就能自行走路了。出院后市内两个疗程治疗,门诊治疗费用每月只须600元,便好了。每季度定期血尿酸检查,各项指标正常,真是天下一绝!现在有了份稳定的工作,对生活和前途充满了信心!

◎类风湿·晨僵·强直◎腰椎间盘突出症
◎骨质增生◎手术治疗复发风湿骨病患者

类风湿热